

习近平出席万隆会议60周年纪念活动

据新华社印度尼西亚万隆4月24日电(记者 陈贻 霍小光)4月24日,在印度尼西亚参加亚非领导人会议的各国领导人来到万隆,纪念万隆会议召开60周年。中国国家主席习近平和夫人彭丽媛出席纪念活动。

4月的万隆,鲜花似锦,春意盎然,节日气氛浓郁热烈。主要街道高挂着欢迎亚非领导人的横幅,兴高采烈的当地群众和学生簇拥在街道两旁,挥舞着亚非国家国旗,欢迎贵宾们到来。

9点左右,纪念活动开始。习近平同来自亚洲、非洲和其他地区的国家领导人从萨沃尔-霍曼饭店沿着亚非大街步行前往万隆会议旧址——独立大厦。习近平夫妇同印度尼西亚总统佐科夫妇等走在队伍前列,一边走一边向道路两旁的人群挥手致意。60年前万隆会议召开时,与会的亚非国家领导人就是从萨

沃尔-霍曼饭店步行到独立大厦参加会议的。

抵达独立大厦后,与会领导人集体合影,重温万隆会议十项原则,观看了“亚非会议之旅1955-2015”纪念视频,欣赏了充满印尼民族风情的文艺表演。

纪念大会上,习近平同印尼总统佐科和科威兰国王姆斯瓦蒂三世共同签署《2015万隆公报》。公报正式生效。与会其他各国领导人已于纪念大会前分别签署公报。

1955年4月18日至24日,亚非领导人会议在万隆举行,史称万隆会议。当年,29个亚非国家和地区的代表与会。这是历史上首次由亚非国家发起召开的国际会议,会议集中讨论了与亚非国家相关的一系列重大问题。会议倡导的团结、友谊、合作的万隆精神深入人心,会议达成的万隆会议十项原则成为处理国际关系的重要准则。

农业部等四部门发文

对工商资本租赁农地强化监管

据新华社北京4月24日电记者24日从农业部获悉,农业部、中央农办、国土资源部、国家工商总局四部门日前联合下发《关于加强工商资本租赁农地监管和风险防范的意见》,对工商资本租赁农地行为加以规范。

意见强调,各地对工商资本长时间、大面积租赁农户承包地要有明确上限控制的要求,制定租赁农地的上限控制标准。要按照工商资本租地面积的多少,以乡镇、县(市)为主建立农村土地经营权流转分级备案制度。对租赁农地超过当地上限控制标准或者涉及整村整组流转的,要作为备案重点。鼓励各地依法探索建立工商资本租赁农地资格审查、项目审核制度。对在粮食主产区、高产创建项目实施区等区

域租赁农地的,要采取有效措施防止“非粮化”。

意见提出,要健全工商资本租赁农地风险防范机制。坚持以保障承包农户合法权益为核心,加强风险防范。鼓励各地加快发展多种形式的土地经营权流转市场,建立健全市场运行规范,引导工商资本通过公开市场租赁农地,严禁工商资本借政府或基层组织通过下指标、定任务等方式强迫农户流转农地,不能以少数服从多数的名义,将农户承包地集中对外招商经营,防止强迫命令,搞一刀切,防止少数基层干部私相授受,牟取私利。各地可按照流入方缴纳为主、政府适当补助的原则,建立健全租赁农地风险保障金制度,用于防范承包农户权益受损。



南茶北移 香溢太行

4月24日,河北省临城县东篱茶园的工人在采摘茶叶。

近日,地处太行山区的河北省临城县东篱茶园30亩那香桐花秀芽茶进入采摘期,每亩可创经济效益2万余元。河北省邢台市高级茶艺师杨素珍2012年将30万株龙井茶从杭州移植到临城县,这些茶树全部成活,目前进入收获期。

新华社记者 郭雅茹 摄

李克强在福建考察时强调

把改革开放作为稳增长利器 增添结构优化升级发展的动力

新华社福州4月24日电(记者 陈二厚)4月22日至24日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在福建省委书记尤权、省长苏树林陪同下,在厦门、泉州、福州考察。

李克强来到刚刚挂牌的福建自贸试验区厦门片区,详细了解这里推进改革开放的进展和下一步打算。他说,当前世界经济复苏艰难,我国经济运行总体稳定在合理区间,结构优化不乏亮点,虽然面临较大下行压力,但发展的潜力、韧性、回旋余地很大,这不仅在于通过区间调控和加大定向调控力度,能够在调结构中增强发展动力,更在于推动改革开放会释放更多红利、拓展新的空间,这是创新宏观调控工具箱之外顶住下行压力的有效利器。

要持续推进简政放权、放管结合,转变政府职能,有力助推大众创业、万众创新,更大激发社会活力。进一步扩大开放,把引进来和走出去更好结合起来,积极推动国际产能合作,促进经济保持中高速增长、迈向中高端水平。自贸区建设要瞄准世界最优营商环境,先行先试,在推进新一轮高水平改革开放、促进经济提质增效升级中探索经验,发挥示范带动作用。

福建是台商集中地。李克强来到台资企业长鸿光电公司,了解生产经营和研发情况,并召开部分台资企业负责人座谈会,听他们谈遇到的困难和对营商环境的建议。李克强说,今年我们将继续加大改革创新力度,为各类企业公平竞争营

造良好环境,开放的大门会开得更

大。两岸是一家人,对台商的优惠政策不会改变,已签订的合同继续有效,而且我们会在贸易投资、市场准入和金融服务等方面推出更多互利合作措施,并加大知识产权保护力度。自贸区的开放平台对台商同等优先开放,优惠政策让台商同等优先分享,希望台商把握好机遇,事业更红火,为两岸关系长期和平稳定发展做出新贡献。

在泉州品尚电子商务公司,李克强对他们利用“互联网+”的新模式有效连接市场供需双方、提供融资服务表示赞许。他还走进嘉泰数控机械公司,勉励企业结合实施“中国制造2025”,在创新发展中抢占国际产业竞争制高点。在兴业银行福

州马江支行,李克强说,金融机构要不断创新方式,缓解融资难与贵,为实体经济提供成本合理手续简便的融资服务。

在厦门大学,李克强参观校史馆,了解学校发展的历程和成就,同学校的老师和专家互动交流,希望他们围绕国家需要和经济社会发展重大问题努力攻关,创造更多成果。他还走进校园书店,与同学们交流读书感受,鼓励他们既要阅读前沿新知,又要多从经典书籍中汲取营养。在就业创业中心,得知学校毕业生就业社会满意度高,目前签约率高于去年同期,李克强希望学校继续面向社会需求,培养更多有用之才。

福州红星苑社区是棚改安置小区,李克强走进7年前造访过的住户

家中,看到他们从昔日危房搬进宽敞舒适的新居,日子过得很舒心,李克强十分欣慰。他叮嘱一定要把棚改这项民生工程持续抓好,造福群众,带动发展。在考察福州三坊七巷历史文化街区时,李克强说,文化是城市的根和魂,城市规划建设既要有开放意识,注入现代元素,还要保护好历史记忆,使城市在宜居宜居中充分体现优秀文化的传承。

李克强充分肯定福建省近年来经济社会发展取得的成绩,希望福建按照“四个全面”战略布局要求,发挥沿海近台的区位优势,抓住自贸区建设的历史机遇,在新一轮改革开放中异军突起,推动科学发展,惠及广大人民。

杨晶陪同考察。

新食品安全法经表决通过

体现严惩重处原则

据新华社北京4月24日电(记者 胡浩)十二届全国人大常委会第十四次会议24日表决通过了新修订的食品安全法。在当天举行的新闻发布会上,国家食品药品监督管理总局副局长滕佳材指出,新食品安全法体现严惩重处原则,强化了食品安全刑事责任的追究。

滕佳材介绍,修改后的食品安全法对违法行为的查处上做了较大改

革,首先要求执法部门判断违法行为是不是构成刑事犯罪,如果构成犯罪,就直接由公安部门进行侦查,追究刑事责任。如果不构成刑事犯罪的话,才由行政执法部门进行行政处罚。

滕佳材说,强化对违法犯罪分子惩处力度,新法还提出,对因食品安全犯罪被判处有期徒刑以上刑罚的,终身不得从事食品生产经营的管理工作。

人社部:

当前未现公务员“离职潮”

据新华社北京4月24日电(记者 朱基钗 崔清新)“有的单位确实出现了部分公务员辞去公职的现象,但基本上都属于正常的人员流动。”24日,人力资源和社会保障部新闻发言人李忠表示。

在此期间举行的人力资源和社会保障部新闻发布会上,有记者提问,

近期有人力资源调查机构显示,今年春节后公务员跳槽较去年增加三成,公务员群体有没有出现离职潮现象。

对此,李忠表示,现在公务员群体出现“离职潮”的说法并不准确。“从公务员统计数据看,现在没有出现所谓的‘离职潮’。”

视觉新闻



4月24日,华东政法大学附中二年级的学生崔宇辰在介绍自己的创新项目“自行车安全下坡减速辅助装置”。

当日,2015上海青少年科技智慧多星活动在上海中国福利会少年宫启动,上海市庆祝少年儿童发明奖也同时揭晓。

新华社记者 刘颖 摄



4月24日,国家发展改革委发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别提高300元和285元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别提高0.22元和0.24元,调价执行时间为4月24日24时。

新华社记者 牟宇 摄



4月24日,“中华泰山”号邮轮停靠在浙江舟山国际邮轮港。当日,豪华邮轮“中华泰山”号浙江舟山至台湾航线正式开通,近900名旅客从舟山国际邮轮港出发,开启为期6天5夜的宝岛台湾首航之旅。

新华社发(姚峰 摄)

中央纪委:盯紧“五一”端午期间“四风”问题

据新华社北京4月23日电中央纪委监察部23日召开强化监督执纪问责深入推进“四风”电视电话会议。中央纪委书记、监察部部长黄树贤强调,“五一”端午假期即将到来,各级纪检监察机关要继续盯住具体问题,严肃查处公款吃喝、公款旅游、公款购买赠送粽子节礼等行为,不断发出纠正“四风”的强烈信号。

黄树贤指出,中央八项规定出台以来,各级纪检监察机关加强监督执纪问责,“四风”蔓延势头

得到遏制,推动党风政风好转。

黄树贤强调,今年要严格执纪监督,把纪律挺在前面,对顶风违纪问题严查快处,真正把纪律立起来、严起来。要加大问责力度,坚持“一案双查”,对出现严重顶风违纪问题或“四风”问题禁而不绝的,不仅要追究直接责任,还要追究领导责任;不仅要追究党委主体责任,而且要追究纪委监督责任。要进一步完善督办、通报、监督制度,充分发挥群众监督和媒体监督作用。

公告

骆志兵、郭玉莲、尹钰、余大春、张运明、徐西林、张树清、胡启武、赵维佳、丁彪、丁成莉、骆金禄、胡其文、张军远、周泽江:

2013年2月7日,平桥区光明路工程建设领导小组(信阳市平桥区光明路工程建设指挥部),平桥区平桥办事处(信阳市平桥区平桥街道办事处)同你们签订的《平桥区光明路工程建设住宅房拆迁补偿协议书》的内容有误。请你们见到公告后及时到平桥办事处或平桥区光明路工程建设指挥部办公室领取终止通知,即平桥区光明路工程建设指挥部(2014)4号、5号文件。公告时间从2015年4月25日到5月25日止,过期不领取按自动放弃处理。

联系人:冷静 刘世军
联系电话:3797916
3715692

平桥区平桥街道办事处
平桥区光明路工程建设指挥部
2015年4月25日

注销公告

兹有天利航空科技深圳有限公司信阳分公司(注册号:411502300002507),经总公司天利航空科技深圳有限公司全体股东研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务人,自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权债务。

特此公告
天利航空科技深圳有限公司
2015年4月25日

声明

●兹有光山县汽车驾驶员培训学校在中国工商银行光山县支行开立的账号为1718022309200061921的开户许可证(核准号:J5156000136902),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳名车驿站汽车销售有限责任公司营业执照正、副本(证号:41150000012039),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有韩辉所有的房屋坐落于信阳市北京路73号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第0050140号,为混合结构壹套,建筑面积70.42平方米,因不慎丢失,特声明作废。

认尸启事

2015年4月21日22时许,在312国道光山县孙铁铺镇蒋楼村路口发生一起交通事故,一位行人被撞后经医院抢救无效死亡。尸体特征:男性,40岁左右,身高171cm。上身穿红色羽绒服,下身穿灰色西裤,穿女式内衣,染红色手指甲,头发较短。如有知情者请与光山县公安局交警大队联系。

电话:0376-8886810
杨队长:13937665668
杨警官:15937670868

光山县公安交警大队
2015年4月25日

注销公告

●兹有信阳恒通道路工程有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务人,自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权债务。

特此公告

信阳恒通道路工程有限公司
2015年4月25日

●兹有武汉九方工程技术有限责任公司信阳分公司,因信阳分公司人员严玉华、孙猛等人不服从总公司管理,违反总公司规定,给总公司在区域业务发展及内部管理上造成了恶劣的影响,经总公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注

销武汉九方工程技术有限责任公司信阳分公司,请与公司有关的债权债务人,自本公告刊登之日起45日内,向总公司申报债权债务。

武汉九方工程技术有限责任公司
2015年4月25日

●兹有信阳市源发肉鸡养殖专业合作社,经合作社全体成员研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与合作社有关的债权债务人,自本公告刊登之日起45日内向本合作社申报债权债务。

特此公告

信阳市源发肉鸡养殖专业合作社
2015年4月25日

浉河区2015年区属及驻区单位按比例安排残疾人就业年审公告

根据《中华人民共和国残疾人保障法》、《河南省〈残疾人保障法〉实施办法》、《残疾人就业条例》、《河南省按比例安排残疾人就业办法》和《河南省残疾人就业保障金征收使用管理办法》等有关规定,现将2014年度区属、驻区单位按比例安排残疾人就业年审工作的有关事项公告如下:

一、年审对象
1. 浉河区按区属机关、事业单位、社会团体;纳入浉河区地税局税务管理的企业的。

二、年审时间及地点
年审时间:5月4日-6月4日
年审地点:信阳市浉河区行政审批服务中心一楼大厅

联系电话:1. 浉河区残疾人劳动就业服务所 0376-6351197
2. 浉河区按比例安排残疾人就业年审大厅 0376-6613596

三、用人单位年审需要提供的资料(复印件要盖单位公章)
1. 签章的《河南省按比例安排残疾人就业年审手册》。
2. 用人单位在职残疾职工的身份证、《中华人民共和国残疾人证》(二代证)原件及单位盖章的复印件。
3. 用人单位依法与残疾职工签订的劳动合同书原件及单位盖章的复印件。
4. 用人单位2014年6月份、12月份两个月工资入账原始凭证及单位盖章的复印件。
5. 单位在2014年度为残疾人缴纳基本养老保险金、医疗保险和失业保险等相关资料的原件及单位盖章的复印件。

四、年审核定
各单位应不低于2014年度末在职职工总数1.6%的比例安排残疾人就业,在本公告规定的时间内到浉河区按比例安排残疾人就业年审大厅审核《河南省按比例安排残疾人就业年审手册》及相关材料,核定安置残疾职工人数及应缴纳残疾人就业保障金数额。

五、处理措施
1. 凡逾期不参加年度审核的单位,将根据统计、税务、财政、编办、人社等部门提供的在职职工数和经过调查核定的人数,确定在职职工总数,并视为未安排残疾人,全额缴纳残疾人就业保障金。
2. 对未达到安置比例又从未缴纳过残疾人就业保障金的单位,追缴2013年度的残疾人就业保障金。
3. 对不按比例安置残疾人就业又拒绝缴纳残疾人就业保障金的单位,除责令限期如数补缴外并予以通报批评;对仍拒不执行的,根据《河南省按比例安排残疾人就业办法》(河南省政府令第127号)的规定,由浉河区残疾人联合会申请人民法院强制执行。

自公告之日起可向浉河区残疾人就业服务所领取《河南省按比例安排残疾人就业年审手册》。

特此公告

信阳市浉河区残联
2015年4月25日